
Survey Data Collection Summary Report
Data summary for the weeks of March 30th through April 20th. Results 

presented are an average of the four weeks of data collection.
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More than 85% 
of the surveyed 
practices contain

*Note: patient volume edged out financial 
concerns in weeks 3 and 4.



Survey Question Reflections

Thank you to all of our survey participants!  
You’re helping us makes sure healthcare’s voice 
is being heard in the North Carolina legislature!
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What does your patient volume look like 
today compared to your normal (pre-
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What % of your pre-COVID-19 staff have you 
laid-off or furloughed or anticipate laying-off 

or furloughing in the next two weeks?
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Do you expect to have sufficient staffing to 
meet your needs for the next week?
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How many days of Personal Protective 
Equipment do you have remaining?
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What % of the patients treated by your 
practice today were treated via telehealth?
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*Practices reporting “Less than 5 days” of PPE 
remaining declined from 23% to 13% over the four 

weeks of the survey.


